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                                     Må din väg gå dig till mötes
                                     och må vinden vara din vän
                                     och må solen värma din kind
                                     och må regnet vattna själens jord
                           och tills vi möts igen må Gud hålla,
                                          hålla dig i sin hand.
 
                                                                          Text: Irlänsk bön Psalm 845



Församlingsbok

 
Hemgångna:
2 av församlingens medlemmar  och 1 av församlingens vänner
har lämnat det här livet.

Ty ingen lever för sin egen skull och ingen dör för sin egen skull.
Om vi lever, lever vi för Herren och om vi dör, lever vi för Herren.
Vare sig vi lever eller dör tillhör vi alltså Herren.        Rom. 14:7-9

 

2026 gör vi för första gången kyrkokonferensen på ett nytt sätt. 
Det är en konferens för hela kyrkan, inte bara för de som är 
ombud.
Du som är medlem, scoutledare, ung, äldre, sitter i styrelsen, barnfamilj eller bara
intresserad av Equmeniakyrkan. Det här är din konferens!
Välkomna till Örebro 5–7 juni 2026!
Karin Wiborn & Niklas Piensoho

Se mer info på Equmeniakyrkans hemsida      
equmeniakyrkan.se/kyrkokonferensen



Hälsning från ordföranden

Kära församlingsvän.

Gud är god! Gud är alltid god!
Han har goda tankar för Degerfors och för Vallakyrkan.

Jag kan bara tala utifrån mig själv, men jag tror att de flesta av
oss inte går till Vallakyrkan för att vi är föreningsmänniskor i
första hand.Vi är med för att vi söker eller har en tro och en
gemenskap med Jesus och med varandra och för att
församlingen är viktig för oss. Eller för att vi trivs tillsammans.

Jag tror att vi vill att fler människor ska få del av den här
gemenskapen och att det kan leda till en nyfunnen eller
fördjupad tro. Därför vill vi vara med och göra det vi kan för
att göra det möjligt.

En bön: Tack Jesus för att vi får vara en del av gemenskapen i
Vallakyrkan. Vi tackar dig och längtar och ber, att den ska få
fortsätta att vara till välsignelse, glädje, tröst, stöd och
uppmuntran, för oss och för många fler människor i vår
byggd. Vi ber för oss själva och dem vi älskar, för Vallakyrkan
och för Degerfors: Låt ditt rike komma, Låt din vilja ske, Låt
ditt namn bli helgat!

Välsigna oss Gud,
med solens ljus ovan oss,
med jordens kraft under oss.
Med vänners omsorg runt omkring oss,
med din avbild djupt inom oss
och med din framtid som väntar oss.

AMEN!



Här kan Du ta del av kommande söndagars predikotexter, när Du 
vill förbereda Dig inför sommarens gudstjänster.

Maj
3 maj Joh. 17:9 – 17 Att växa i tro
10 maj Matt 6:5 – 8 Bönen
17 maj Joh. 16:12 – 15 Hjälparen kommer
24 maj Joh. 7:37 – 39 Den heliga Anden
31 maj Joh. 11:18 – 27 Gud – Fader , Son och Andersson

Juni
7 juni Matt. 3:11 – 12 Vårt dop
14 juni Mark. 2:13 – 17 Kallelsen till Guds rike
21 juni Luk. 1:67 – 80 Den Högstes profet
28 juni Luk. 6:36 – 42 Att inte döma

Juli
5 juli Mark. 3:7 – 19 Sänd mig
12 juli Luk. 9:51 – 62 Efterföljelse
19 juli Luk. 9:28 – 36 Jesu förhärligad
26 juli Matt. 7:13 – 14 Andlig klarsyn

Augusti
2 augusti Luk. 16:1 – 13 Goda förvaltare
9 augusti Luk. 9:46 – 48 Nådens gåvor
16 augusti Matt. 23:1 – 12 Tro och liv
23 augusti Mark. 2:23 – 28 Friheten i Kristus
30 augusti Matt. 7:12 Medmänniskan

September
9 september Joh. 17:18 – 23 Enheten i Kristus
13 september Luk. 10:38 – 42 Ett är nödvändigt
20 september Mark. 5:35 – 43 Döden och livet



MAJ

Sönd 10/5 10.00 Gudstjänst med nattvard. Pastor Lasse Vallmoss.   Gr 3
Sönd 17/5 10.00 Gudstjänst. Pastor Ulf Sveningson.                    Grupp 4
Sönd 24/5 Pingstdagen 10.00 Gudstjänst.                                       
Pastor Örjan Samuelsson. Kören Laudate.                                    Grupp 5
Sönd 31/5 10.00 Gudstjänst. Pastor Lasse Vallmoss.                   Grupp 6

JUNI
 
Tisd 2/6 18.00 Sommarkväll med våfflor 19.00 Program. Se info i Bladet.
Fred – Sönd 5 – 7/6 Kyrkokonferens Vision i Örebro. Mer info i Bladet.
Sönd 7/6 Vi hänvisar till andra kyrkor.                                            Grupp 7
Tisd 9/6 18.00 Sommarkväll med våfflor. 19.00 Program. Se info i Bladet.
Sönd 14/6 10.00 Gudstjänst med nattvard. Pastor Lasse Vallmoss.
Efter gudstjänsten församlingsmöte ang. anställning av pastor.     Grupp 1
Tisd 16/6 18.00 Sommarkväll med våfflor.19.00 Program Se info i Bladet.
Sönd 21/6  10.00 Gudstjänst. Ansvarsgrupp 2.                              Grupp 2
Tisd 23/6 18.00 Sommarkväll med våfflor 19.00 Program Se info i Bladet.
Sönd 28/6 Vi hänvisar till andra kyrkor.                                          Grupp 3

JULI

Sönd 5/7 10.00 Gudstjänst. Pastor Örjan Samuelsson.                 Grupp 4
Sönd 12/7 Vi hänvisar till andra kyrkor.                                          Grupp 5
Sönd 19/7 Gudstjänst. Ansvarsgrupp 6.                                         Grupp 6
Sönd 26/7 Vi hänvisar till andra kyrkor.                                          Grupp 7
 

AUGUSTI
Sönd 2/8 10.00 Gudstjänst med nattvard. Pastor Ulf Sveningson       Gr 1
Lörd 8/8 18.00 Grillkväll vid Vallakyrkan. Se info i Bladet.
Sönd 9/8 Vi hänvisar till andra kyrkor.                                           Grupp 2
Tisd 11/8 18.00 Pilgrimsvandring. Saml. vid Vallakyrkan. Mer info i Bladet
Sönd 16/8 10.00 Gudstjänst. Pastor Örjan Samuelsson.              Grupp 3
Sönd 23/8 10.00 Gudstjänst. Ansvarsgrupp 4.                              Grupp 4
Torsd 27/8 18.00 Pilgrimsvandring. Samling vid Vallakyrkan.                    
Mer info i Bladet.
Sönd 30/8 10.00 Samlingssöndag inför hösten. Gudstjänst.             
Pastor Lasse Vallmoss.                                                                  Grupp 5



SEPTEMBER
Sönd 6/9 10.00 Gudstjänst.  Pastor Anders Bernspång. Hammarö.   Gr 6
Sönd 13/9 10.00 Gudstjänst med nattvard. Pastor Lasse Vallmoss.  Gr 7
Månd 14/9 18.00 Pilgrimsvandring. Samling vid Vallakyrkan.                
Mer info i Bladet.

Träffpunkt för
ungdomar
från 12 år och uppåt i
Vallakyrkans
ungdomslokaler!

Gott & Blandat kl.17.00 – 19.30 torsdagar
Ingen träff den 14 maj, Kristi Himmelfärdsdag.                                                 
Vårens sista träff är den 28 maj. Höstupptakt den 3 september.

Aktiviteter på träffarna pyssel, sång, musik, fika, spel m.m. Ungdomarna är 
delaktiga med förslag.
Ansvariga för samlingarna är Maj-Britt och Kalle Andersson

Spännande samtal i höst...
I höst kommer vi att bjuda in till läsning och samtal i studiecirkelform kring     
Ida-Maria Brengesjös bok “När taket måste brytas upp”. Ida-Maria Brengesjö är 
pastor och evangelist i Equmeniakyrkan.                                                          
Boken är lättläst och livsnära i sina beskrivningar, med mycket igenkänning i våra
vardagsliv.
Vi vill försöka starta två läsecirklar, en em-tid och en kvällstid. Vi möts vid         
5 tillfällen. Mer info efter sommaren.                                                                   
Ska inte Du vara med och läsa och samtala i höst? Var förberedd på detta nya 
inslag av fördjupning i Vallakyrkans verksamhet

Välkomna! Start den 24 september                                                        
Pastor Gunnar Palmgren



Sommarkvällar i Vallakyrkan
Även denna sommar bjuds det
på musikprogram fyra
tisdagskvällar i Vallakyrkan.
Klockan 18 öppnar
våffelserveringen.
Klockan 19 börjar programmet,
som är ungefär en timme långt.

Tisdag 2 juni
Ahlin & Thunberg – Det finns en sång
Tisdag 9 juni
Lasse Vallmoss – Mina kvinnliga förebilder
Tisdag 16 juni
Susanne Wallin – Bilder med temat “Resa till nordligaste nord”
Tisdag 23 juni
Maria Olsson & Sten-Åke Frost – Sånger med temat “Meningen med livet”

Grillkväll 8 augusti
Välkomna till Vallakyrkan och var med på grillkvällen den 8 augusti klockan 
18.00. Vi ordnar så att det finns grillglöd. Du tar med dig det som du vill äta och 
dricka men också mugg, tallrik och bestick. Vi brygger kaffe och ordnar en enkel
kaka. Vi tar en avgift på 20 kronor för kvällen.
Vid regn ställer vi in. Är vädret osäkert så kolla på vår hemsida. Vi ska försöka 
ha information där. Men vi tror på en fin sommarkväll!  Pastor Ulf Sveningson

Pilgrimsvandringar
För trettonde året i rad så inbjuder vi till Pilgrimsvandring. Det blir 3 tillfällen i 
augusti och september. 11 och 27 augusti samt 14 september är datumen. Vi 
träffas vid Vallakyrkans entré klockan 18.00 och vandrar lugnt i ca 90 minuter 
med ett antal stopp.
I år blir det ”Mindre kända kvinnor i bibeln” som blir temat. Vi får möta tre olika
kvinnor på varje vandring.                                                                                  
Vädret brukar vara bra, men annars finns det kläder mot regn.                       
Ledare för vandringarna är som vanligt Anna-Lena Sandell och Ulf Sveningson.



Walk and Talk tisdagar kl 9.30 Promenad och kl. 10 – 12 CaféGemenskap. 
Terminens sista träff den 26/5. Höstupptakt den 25 augusti.                           
Kören Laudate övar onsdagar kl. 18.00. Vårens övningar 20 maj, 27 maj samt
den 3 juni.  19 augusti Höstupptakt. Körledare Bo Borslehag och Karin Ågren.

 Målargruppen Pigment träffas onsdagar kl. 10 t.o.m. 27 maj. Höstupptakt 16/9

Sång- och andaktsstund på Letälvsgården lördagar kl. 14                      
23 maj Pastor Ulf Sveningson. Sång Gun-Britt Finnström samt                          
den 22 augusti.

LoppisÖppet i Vallakyrkan torsdagar 7/5, 21/5, 28/5 kl. 16 – 18.              
Höstens öppettider meddelas senare.

Vi önskar Er allla en
välsignad, skön och god
sommar!
Pastorerna Gunnar Palmgren och Lasse Vallmoss

Vår lokalvårdare Solveig Bengtsson tjänstgör som regel förmiddagar        
månd. – fred. mellan kl. 10 – 12. Semester i år  fr.o.m. den 29/6 t.o.m. den 7/8. 
Alltså veckorna 27 – 32.

Församlingsstyrelsen träffas den 23 augusti.

 

         

P.S. Du kan också läsa församlingsbladet på Vallakyrkans hemsida 
equmeniakyrkan.se/vallakyrkan  Med reservation för ändringar i programmet.             
Presstop den 31 augusti. Kontakta mig, Gun Hävert, om Du har något, som Du tycker ska 
vara med i församlingsbladet.



Ekonomi

Pengarna är inte det viktigaste i vår verksamhet, men det är ändå de som gör det
möjligt för oss att ha anställda. Vi har många idéella krafter som vi är alla så
tacksamma för och som utgör kärnan i församlingen. Men helt utan anställda blir 
det tungt.
Vi behöver också pengar för att kunna hålla vår fina kyrka varm och i trim. Det
är ju vi tillsammans som församling som bär alla kostnader. Vallakyrkan får 
inget bidrag från stat eller kommun, förutom ett mindre fritidsbidrag från 
Degerfors kommun för den barnverksamhet vi har.
Det finns olika sätt att ge pengar till verksamheten i Vallakyrkan. Man kan på
traditionellt sätt lägga pengar i en kollektbox i samband med gudstjänst, men det 
går också bra att swisha in pengar, sätta in på plusgiro eller bankgiro eller betala 
in på Vallakyrkans bankkonto i Swedbank.
Det går att ansluta sig till kyrkoavgiften och låta Skatteverket vidareförmedla 
pengarna. Man kan också upprätta ett autogiro så att det dras pengar från ens 
bankkonto automatiskt varje månad.
Sätten är många. Det viktiga är dock att pengarna faktiskt kommer in. Vi har 
kostnader för uppvärmning och el och vatten/avlopp varje månad och vi har löner
varje månad att betala ut.
Så då är det mycket bra om också pengarna till församlingen kommer in varje 
månad.
Viktigt att komma ihåg när man av olika anledningar inte är i kyrkan på en tid 
eller när vi har färre samlingar, exempelvis under sommaren. Även då ligger 
kostnaderna kvar.

Anna-Lena Sandell, kassör

P.S. Bank- och plusgironummer samt Swish finns på baksidan av denna tidning.

 



Välkommen till Vallakyrkan!

Från 1 april tjänar jag Vallakyrkan som vakanspastor. Under april månad på 25%
och 1 maj – 15 juni på 50%.
Jag bor lite utanför Kumla. Min sista pastorstjänst var i Johanneskyrkan, Kumla.
En equmeniaförsamling med medlemmar främst från Metodistkyrkan och 
Missionskyrkan.
Själv är jag baptist och blev baptistpastor 1986. Har arbetar centralt och på 
distriktsnivå inom SBUF (Svenska Baptisternas Ungdomsförbund), som 
studentpastor och församlingsföreståndare i några församlingar i Stockholms- 
och Uppsalaområdet.                                                                                             
Är uppvuxen i Örebro och på norr fick jag kontakt med Betaniakyrkan genom 
deras scoutarbete.
Är numera villaägare och ägnar mig åt min fina trädgård. Går gärna i skog och 
mark, ofta i Mullhyttetrakten, där jag har mina svamp och bärställen. Reser 
mycket och är intresserad av kultur, politik, kortspel, sport (på TV) och är aktiv i 
Kristna Regnbågsrörelsen. Har varit scoutledare i många år och 
konfirmationsledare för flera hundra ungdomar.                                          
Intresset för missions- och internationella frågor har gjort att jag har varit 
volontär i Indien och ofta reser till Sydostasien. Ser fram emot att få tjäna alla 
som finns och rör sig i Vallakyrkan.

Lasse Vallmoss, pastor



Oh, vad vi längtar
efter vår och sommar!

Har du planerat den mest
fantastiska semestervistelsen - den som ska ske i sommar?                                
Hur går det med frösådden och plantorna som senare ska ut i trädgården?
Låt oss denna sommar fokusera på det goda och det varma och
sköna. Någon har sagt att Guds kärlek är som sommarsolen. Den
strålar över alla, goda som elaka, på pessimistiska och på realistiska
och positiva människor. På alla. Guds kärleksstrålar är ovillkorliga
och de upphör aldrig.
Snart är det pingst. Den Helige Andes stora helg. Av ordet ande har
vi fått ordet andlighet. Ordet ande är också kopplat till andedräkt och
till andning. Livets grundförutsättning är att kunna andas.
Jag tror att andlighet finns för oss alla, den ser dock olika ut. Att
undvika andlighet är som att sluta andas.
Pingsten är berättelsen om att Gud är inte långt ifrån någon enda av oss. Guds 
närvaro finns i mitt inre. Det sista Jesus lovade oss var  att vara med oss till 
tidens slut.
Sommaren är växandets tid i naturen. Låt oss också växa i mognad och i 
andlighet. Bra andliga växtplatser för en människa är naturen, delandet med 
andra och i kyrkorum i tystnad och i gudstjänst. Under sommaren handlar 
kyrkoåret just om växandet och den mänskliga mognaden.

Bön: Gud, låt din Ande komma till oss som frisk luft i ett syrefattigt
rum, som näringsrikt blod i våra ådror. Kom och lys upp min
livsstig. Ge mig ny kraft och mognad.
Vi ber för våren och sommaren; om frid, kärlek, glädje, om vila, om
rastplatser och upplevelser. Vi tackar dig att Du finns mitt i vår värld
och att Dina kärleksstrålar når mig var jag än är. Amen

Lasse Vallmoss, Pastor



Herrgårdsgatan 4 693 31 Degerfors

Pastor och föreståndare: Pastor:
Gunnar Palmgren Lasse Vallmoss
070-5402705 070-7770112
Epost: Epost:
palmgrengunnar7@gmail.com lasse.vallmoss@equmeniakyrkan.nu
Ledig 1/5 – 30/9 Arbetar udda veckor 1/4  - 15/6

Ledig 15/6 - 23/8

Församlingens ordförande: Kassör:
Thomas Forsling Anna-Lena Sandell
070-5863258 070-8738732
Epost: Epost:
thomas.forsling@gmail.com annsan469@gmail.com

Gåvor till församlingen Hemsida:
samt Minnesgåvor: equmeniakyrkan.se/vallakyrkan
Pg 36 61 80-8
Bg 519-4493 Vallakyrkan

Församlingens Swish-konto nr:
Gåvor 123 300 51 88
Servering 123 119 17 90
Loppis 123 228 9403


